

«Лошадка для героя»

В рамках Всероссийского народного проекта «Киноуроки в школах России» обучающиеся 2-3 классов посмотрели фильм «Лошадка для героя».

Ребята очень переживали за судьбу главного героя, который, рискуя своей жизнью, помогал партизанам. В ходе обсуждения фильма стало понятно, что Федор считал эту помощь своим долгом, честью и ответственностью перед Родиной. Без прошлого нет будущего. Мы должны помнить и чтить героев войны. Дома дети вместе с родителями вспоминали своих героев войны, о дедах и прадедах, родственниках, которые жили во время войны. В качестве социальной практики ребята приняли участие в акциях «Сад памяти», «Окна Победы», «Бессмертный полк», «Парад у дома», поздравили тружеников тыла и семьи участников СВО с Днем Победы.

Классный руководитель Рогожникова Н. А.



